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Ata da 28ª (vigésima sétima) Sessão Ordinária do Segundo Período de 

Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Sexta Legislatura da Câmara 

Municipal de Água  do Norte, Estado do Pará, realizada aos 28 (vinte e oito ) de 

setembro do ano de 2016 (Dois mil e Dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze 

minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do 

vereador Silvano da Silva Aguiar, e na presença dos vereadores: Gilmar 

Correia Gomes, Maria Valdenia de Araújo Severo, Vilcimar Pereira dos Santos, 

Atualpa da Silva Costa , José Filho Costa Palmeira e Jorge Luiz Barros 

Carneiro, iniciou-se a presente Sessão. O Presidente solicitou ao vereador 

Vilcimar a leitura da Bíblia, e após procedeu-se a discussão da ata anterior, 

que após lida, foi discutida e achada conforme, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, não havendo matérias passou-se ao 

Grande Expediente, passando a palavra ao vereador Vilcimar, que 

cumprimentou a todos presentes e falou sobre os ofícios enviados ao 

executivo, cobrando esclarecimento sobre o recurso destinado a Educação, 

que no momento não sabem onde foi aplicado. Disse que consultou um 

advogado e o mesmo informou que esse recurso deve ser aplicado de acorde 

ao FUNDEV. Se colocou a disposição de todos e para cobrar esses 

esclarecimento, para assim saberem esclarecer também a população a que 

interessa, e agradeceu. Em seguida o presidente passou a palavra para o 

vereador Gilmar, que cumprimentou a todos e disse que é de seu 

conhecimento que foi feito o ofício de pedido de esclarecimento a Prefeita e 

também a secretária de Educação, e disse que  como faz parte da comissão de 

Educação é de sua responsabilidade também querer saber o que foi feito com 

esse recurso. Falou também que é filiado no SINTEP, e por estar concorrendo 

a eleição a vereador não estão o convocando a participar das reuniões, mas é 

de seu interesse, que seja esclarecido onde foi aplicado esse recurso devido 

fazer parte da classe dos professores e também por participar da comissão de 

Educação do Legislativo.  Falou que está disponível para ajudar no que for 

possível e buscar respostas satisfatórias. Agradeceu pelo comportamento que 

cada vereador esta tendo durante a campanha e desejou que no dia da eleição 

esteja um dia agradável e agradeceu pela oportunidade. E passou a palavra 

para o vereador Atualpa, que cumprimentou a todos presentes e falou de sua 

denuncia feita no ministério Publico com relação ao recurso de 8.000.000 (oito 

milhões) enviado a Educação e que não foi esclarecido onde foi aplicado, falou 

também de sua conversa que teve com a prefeita, no qual falou de seus 

pedidos que não foram atendidos. Dissse também da denuncia que fez em 

relação ao portal transparência que foi postado que foi gasto 600 mil com a 

gráfica. Mas não tem nada contra a pessoa da Prefeita, mas como política ela 
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deixou a desejar. Disse que está vereador até dia 31 de dezembro e que 

podem contar com ele para o que precisarem. Em seguida o presidente 

parabenizou a Dra Flaviane pela passagem de seu aniversário e passou a 

palavra para a vereadora Valdenia, que cumprimentou a todos e falou que a 

população e servidores estão questionando onde foi aplicado o recurso de oito 

milhões, disse que é dever do vereador saber onde foi aplicado esse recurso, 

pois o mesmo é dinheiro do povo, sabe que o Sintep já verificou essa situação 

que é verídica e também ela  até perguntou a secretária que respondeu que o 

recurso só foi de  4milhoes em seguida parabenizou a Dra Flaviane pelo seu 

aniversário e desejou sorte aos colegas vereadores que estão concorrendo nas 

eleições e que no próximo mandato venham ter sucesso diferentemente deste. 

Disse que é feliz pelas decisões que tomou no período de vereadora e 

agradeceu a oportunidade. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente 

declarou encerrada esta Sessão, da qual foi lavrada esta ata por mim, Nicelena 

de Noronha Ramos e após lida e aprovada vai devidamente assinada. Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 28 de setembro de 2016. 

Presidente : _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: __________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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Ata da 29ª (vigésima nona) Sessão Ordinária do Segundo Período de 

Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Sexta Legislatura da Câmara 

Municipal de Água  do Norte, Estado do Pará, realizada aos 05 (cinco ) de 

outubro do ano de 2016 (Dois mil e Dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze 

minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do 

vereador JOSÉ FILHO COSTA PALMEIRA, e na presença dos vereadores: 

Gilmar Correia Gomes, Vilcimar Pereira dos Santos, Adevir Sué Dias e Jorge 

Luiz Barros Carneiro. Após constatar a insuficiência de quorum o presidente 

declarou prejudicada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata por mim, 

Nicelena de Noronha Ramos e após lida e aprovada vai devidamente assinada. 

Plenário Adorando Alves dos Santos, 05 de outubro de 2016.  

 

Presidente:______________________________________  

Vice-Presidente:__________________________________ 

Secretário:______________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


